

Глава 19. Мировая закулиса.

1. Рождение теневой власти.
2. Олег Платонов о формировании теневой власти.
3. Комитет Трехсот и Римский клуб.
4. Структура «теневой власти».
 - Финансовая власть.
 - Экономическая власть.
 - Политическая власть.
 - Идеологическая власть или власть мифов.
 - Власть пропаганды.
5. Сионизм и прогресс

1. Рождение теневой власти

Русский философ Иван Ильин в 1950 году назвал внешние силы, пытающиеся расчленить Россию, «международную закулису». Он не раскрыл, какие лица и организации скрываются за этим определением. Можно отметить, что это был год, когда Сталин вел ожесточенную борьбу с сионизмом. С тех пор влияние «закулисы» становится все более очевидным, однако, имеются силы, которым необходимо скрывать от человечества ее деятельность. Причины таинственности изложены в Первом протоколе сионских мудрецов, где сказано: «Наша власть... будет неборимее всякой другой, потому что она будет незримой до тех пор, пока не укрепится настолько, что ее уже никакая хитрость не подточит». В последние три-четыре десятилетия очертания этой власти проступают все более явственно, так как, чувствуя свою силу, она все меньше скрывается.

В последние полвека появилась настоящая наука, иронически называемая конспирологией, деятели которой, конспирологи, пытаются докопаться до тайны мировой власти, которую видят в «жидо - масонском заговоре». Чтобы конспирологи не досаждали, противодействовать им стали при помощи иронии и насмешки. Их работы объявляют плодами больного воображения, а самих - слегка свихнувшимися под действием навязчивых идей или болезненной психики. В последнее время ряды конспирологов пополнились экономистами, которые с цифрами и фактами доказывают наличие тайной власти. Для тех, кто пожелает ближе познакомиться с работами исследователей тайной власти, сошлемся на трех авторов: Олег Платонов – «Тайное мировое правительство», «Государственная измена» и другие книги; В.Ю. Катасонов – «Капитализм. История и идеология денежной цивилизации», «Хозяева денег» и другие книги; Джон Коулман – «Иерархия заговорщиков. Комитет Трехсот».

Мало кто обращает внимание на тот факт, что первым, кто во всеуслышание провозгласил борьбу за установление глобальной власти над миром и даже публично изложил план ее достижения, был всем известный

Карл Маркс. В заключительных строках Манифеста Коммунистической партии сказано: «Пусть господствующие классы содрогаются перед Коммунистической Революцией. Пролетариям нечего терять в ней кроме своих цепей. Приобретут же они весь мир. ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!». Эти слова были напечатаны за несколько дней до того, как в Европе началась полоса буржуазных революций 1848 года. За пять лет до этого в 1843 году в Нью-Йорке был создан тайный еврейский масонский орден Бнай-Брит. По странному «совпадению» в период между 1860 и 1863 годами в Париже происходит формирование созданного евреями и для евреев «Всемирного израильского союза», который называют также «Всемирным еврейским союзом». В начале XX века он влился во Всемирную сионистскую организацию.

В 1864 году европейские революционеры для организации мировой революции создали I Интернационал, к которому присоединился Маркс. Планы господства над миром возникают и в Англии. Об этом написал Олег Платонов: «В 1877 году Сесил Родс ставит вопрос о распространении британского владычества на весь мир, включая Соединенные Штаты Америки. Возникает тайное «Общество круглого стола», преследующее эту цель... В марте 1891 года, после смерти Родса, это общество переходит под руководство лорда Мильнера, который управляет им исходя из интересов Ротшильдов. Лорд Мильнер образует группу единомышленников, ставшую важнейшим инструментом закулисного политического управления миром» (Платонов О.А. Тайное мировое правительство. Война против России. М.: Алгоритм, 2006. С. 9). Это наглядный пример масштабного слияния английского либерализма с сионизмом.

После создания в 1864 году публичного I Интернационала те, кому он грозил уничтожением – буржуазия, создает собственные, но уже тайные еврейские и англосаксонские организации, деятельность которых постепенно переплетается, сливаясь в едином движении за достижение мировой власти. Вновь возникает тема для размышлений, кому служил Маркс: пролетариату или буржуазии, так как его широковещательные заявления и обвинения подталкивали буржуазию к противодействию и тайному объединению в борьбе за установление своей власти над миром. Ответу на вопрос помогают факты биографии Маркса, который с 1849 года и до самой смерти в 1883 году жил в цитадели капитализма - Лондоне, ходил в Британскую библиотеку, ездил на курорты Европы и в Алжир. Маркс не состоял на какой-либо службе или работе по найму. По подсчетам биографов друг Маркса Фридрих Энгельс потратил на его содержание порядка 5 000 000 франков, заработанных путем эксплуатации рабочих. Маркс вел буржуазный образ жизни, жил вполне обеспеченно, никого не боялся, публиковал свои работы совершенно открыто, а его «противники» - представители буржуазии создавали свои организации тайно. Может быть, он выполнял роль пугала

или катализатора, содействуя ускорению процесса консолидации антиреволюционных сил?

2. Олег Платонов о формировании теневой власти

Выдающийся русский исследователь Олег Анатольевич Платонов посвятил свою жизнь разоблачению тайн мировой закулисы по установлению контроля над миром. Марксистский метод изучения истории, которая рассматривается как арена развития производительных сил, уводит в тень от внимания исследователей идеологическую борьбу в обществе, выливавшуюся в разнообразные общественные движения, в которых создавались организации, определявшие развитие и судьбы мира. Самым мощным фактором деятельности неформальных общественных сил в новое время являлись масоны, история которых в официальной науке рассматривается без особого энтузиазма как второстепенная сила, в то же время они внесли ванейший, но недооцененный вклад в политическую историю Европы и мира.

Платонов О.А. пишет: «Попытки создания тайного мирового правительства предпринимаются в Англии, в среде высокопоставленных руководителей британских масонских лож... В 1764 году Джешуа Рейнольд образует так называемый «Клуб», в который в разное время входили Эдуард Гиббон, Адам Смит, лорд Джон Рассел, Редъярд Киплинг, Бальфур, Остин Чемберлен... В 1812 году возникает еще один клуб правящей элиты – «Грилльон». Он состоял из тех же членов, что и «Клуб», имел те же условия членства, но только собирался в другое время. В то время как в России высшая знать создает масонские организации декабристов с целью свержения самодержавия и разрушения государства, в Англии национальная элита думает об установлении господства Великобритании над миром, ее активнейшими союзниками выступают последователи Сиона.

В XIX веке складывается инфраструктура, из которой вырастут международные организации, ставящие задачу уничтожения монополии на верховную власть родовой аристократии и введение в высший властный круг финансистов. Источником ее формирования явились не классы и партии, а семейные кланы «международных иудейских банкиров, охватывающих своим влиянием множество государств и фактически содержащих за свой счет (кредиты, льготы, дотации и прямой подкуп) значительную часть правящих элит Запада», - пишет О. Платонов. Маркс об этом выразительно написал, что «власть политическая становится рабыней экономической». В 1867 году масонами создается «Постоянная международная лига мира», в которой разрабатывается проект формирования международного трибунала для решения международных конфликтов.

К концу этого столетия формируется сионизм, как идеология установления мирового господства. В Европе составляются проекты глобальных объединений, которые принимают форму создания Соединенных

Штатов Европы, выдвинутую еврейским банкиром Варбургом, они соответствуют интересам бурно развивающихся монополистических объединений капиталистов и их колониальной политике.

О.А. Платонов пишет: «Ротшильды, Шифф, Варбурги, Куны, Лоебы и еще два десятка международных иудейских банкиров уже в начале XX века образовали незримое сообщество, своими щупальцами окутавшее государственные механизмы, ведущих стран мира. В 20-х годах известный еврейский банкир Варбург (родственник Шиффа) и ряд других подобных деятелей призывают к созданию Соединенных Штатов Европы (нынешний Евросоюз), который замышлялся как первый шаг к созданию Соединенных Штатов Мира. Тайная иудейско-масонская власть интернационализируется и приобретает транснациональный характер. Из кучки заговорщиков она превращается во всеобъемлющую властную структуру, тайную мировую элиту, взявшую под свой контроль не только государства западного мира, но и значительную часть остального человечества. К началу 70-х годов XX века в составе мировой закулисы сложились три основные мондиалистские организации: «Совет по международным отношениям», «Бильдербергский клуб» и «Трехсторонняя комиссия» ... Их члены подбирались из высокопоставленных деятелей тех же иудейских и масонских организаций. Около 60% из них были евреями».

В предыдущих главах отмечалось, что в войнах с Римом в древности евреи потерпели поражение потому, что не желали в своей борьбе опираться на союзников. Начиная со времен Гаскалы, эта тактика меняется. Финансовая власть позволяет иудейским банкирам подчинить своему влиянию всех, кто полезен и выгоден, причем национальный фактор отходит на второй план, уступая первенство борьбе за власть и материальные интересы, но не исчезает. Происходящий процесс сращивания либерализма с сионизмом происходил в соответствии с тезисом Маркса об «еврейском характере гражданского общества». Сращивание началось еще в XVII-XVIII вв. когда евреи устремились в масонские ложи. Масонские ложи были местом взаимопроникновения сионизма и либерализма, а точнее, его подчинения сионизму.

Своекорыстный частный интерес делает либералов морем атомизированных индивидуумов, аморфных и бесхребетных, неспособных к совместным конструктивным действиям, в отличие от сионистов, объединенных идеей своей исключительности и права на господство. Либералы допустили к власти Гитлера, приняли современную гендерную политику и идеологию самоуничтожения, которые выгодны сионизму. Сионизм придает деятельности либералов смысл, и они сломя голову бегут к достижению поставленных им целей. История показывает, что без сионизма мировой либерализм потерял бы цель своего существования, так как не способен генерировать какие-либо общественно значимые идеи.

Совет по международным отношениям

Преемственность между всеми ранее существовавшими тайными организациями и появлением новых, ставших публичными, видна на примере «Совета по международным отношениям» (СМО), «который был основан в 1921 году руководителями еврейских организаций и масонских лож США, участвовавших в Парижской мирной конференции... У истоков СМО стоят иудейские деятели «Общества круглого стола», преобразованного в мае 1919 года в Париже в Институт международных отношений с отделениями во Франции, Англии и США». На базе этого международного института и был создан СМО. В деятельности СМО виднейшую роль сыграли А. Даллес и Д. Рокфеллер, который, выступая с лекцией в 1962 году в Гарварде, призывал к созданию общемирового государства, руководимого единым правительством. Совет по международным отношениям полностью контролирует все ведущие средства массовой информации, и прежде всего телевидение».

Бильдербергский клуб

После Второй мировой войны и начавшегося военного и экономического противостояния с СССР, а затем и со странами мировой социалистической системы неизмеримо выросла роль США, а соответственно и американского капитала, поэтому американцы создают не тайную, а теневую организацию – «Бильдербергский клуб». Реальными создателями Бильдербергского клуба стали американские спецслужбы. Первое заседание клуба состоялось в мае 1954 года в одноименной гостинице голландского города Остербеке. «Членства как такового в Бильдербергском клубе не существует. Актив клуба, который объединяет 383 человека, из них 128, или одна треть, - американцы, а остальные – европейцы... Самый большой выигрыш от создания Бильдербергского клуба получили иудейско-масонские элиты США. Они обладают в этом клубе политически самой зрелой организацией: 42 представителя аппарата президента, министерства обороны, госдепартамента и других органов власти США, 25 представителей крупнейших корпораций, банков и деловых кругов, 54 представителя американских университетов, средств массовой информации и общественных организаций масонского типа. Фактически руководителем Бильдербергского клуба, как и Совета по международным отношениям, является Д. Рокфеллер».

Трехсторонняя комиссия

Создание Трехсторонней комиссии связано с ростом экономического влияния Японии и требованием ее элиты своего права на участие в решении международных дел. Трехсторонняя комиссия была создана в 1973 году в составе трех частей: Западноевропейской, Североамериканской (США, Канада) и Японской. «Не менее 30% членов Трехсторонней комиссии составляли евреи».

Мировой форум (Фонд Горбачева)

После развала СССР возникла потребность включения в тайную деятельность мировой закулисы представителей России и бывших советских республик. Поэтому в начале 1990-х годов создается «Фонд Горбачева». Горбачев М.С. становится лауреатом Нобелевской премии, которая присваивается ему за развал СССР, социалистического лагеря и военного блока стран Варшавского договора. После ухода с поста президента СССР его друзья на Западе предложили на их деньги создать фонд его имени, чтобы, прикрываясь им, насаждать капитализм и либеральную идеологию в бывших республиках СССР. Штаб-квартира Фонда Горбачева была открыта в 1992 году на территории бывшей военной базы США. В 1995 году фонд преобразован в международную организацию «Мировой Форум». Подробно о нем можно прочесть в книге О. Платонова «Тайное мировое правительство».

В 1993 году Фонд Горбачева выступил с инициативой о создании международной организации, которая возьмет под контроль все религии мира. Таким образом, иллюминатско-марксистскому плану уничтожения христианства было задано новое направление, которое вместо уничтожения христианства стало работать над его трансформацией и подчинением иудаизму. Проект «Глобальной безопасности», выдвинутый Фондом предусматривал усиление роли наднациональных структур, и прежде всего НАТО.

Создание Мирового Форума расширило задачи фонда, поставив целью построение мирового государства и мирового правительства. В деятельности Форума активное участие принимали члены упомянутых ранее международных наднациональных организаций мирового управления. Горбачев предложил создать для управления миром «Совет мудрецов», для решения важнейших вопросов. В вопросы, обсуждаемые Форумом, включались задачи сокращения населения земли с целью решения экологических проблем, изменение роли ООН, которая из представительства национальных государств, должна стать трибуной наднациональных структур. В работе Мирового Форума явственно видна антихристианская направленность, выливающаяся в поддержку сатанинского движения Нью Эйдж. (Платонов О.А. Тайное мировое правительство. Война против России. М.: Алгоритм, 2006. С. 9-38).

3. Комитет Трехсот и Римский клуб

Известный американский публицист и исследователь мировой закулисы Джон Коулман считает, что тайное мировое правительство сложилось давно и называется «Комитет трехсот», возглавляемый английской королевой. В его исследовании «Иерархия заговорщиков. Комитет трехсот» содержится масса интересных фактов, освещающих

историю мировой закулисы, а также указаны ее действующие лица и организации.

Особое внимание уделяет Д. Коулман деятельности «Римского клуба», ставшего мозговым центром по разработке планов установления мирового господства. «Римский клуб был создан в 1968 году с целью объединить вокруг себя «архитекторов будущего» - ученых, усвоивших философские идеи постмодернизма, из наиболее развитых стран Европы и Америки. С 1968 по 1972 год «Римский клуб» превратился в сплоченное сообщество ученых «новой науки», разработчиков стратегий глобального управления, футурологов и интернационалистов всех мастей». Коулман называет Римский клуб «официальным прикрытием организации заговорщиков, представляющей собой союз англо-американских финансистов и старинных семейных кланов черной аристократии Европы... Секрет их успешного управления миром заключается в том, что они способны создавать управляемые экономические спады и депрессии».

Своей главной целью Римский клуб провозгласил борьбу за сохранение природы – экологию, главным врагом которой, как следует из его разработок, является сам человек, поэтому борьба за сокращение населения земли становится приоритетной в его разработках. С этой целью разрабатываются программы деиндустриализации, предусматривающие нулевой экономический рост, отказ от ядерной энергетики и сокращение электростанций, использующих невозобновляемые источники энергии, а также сокращение рождаемости путем пропаганды сексуальных извращений, разжигания межнациональных конфликтов и войн. Народы, оказавшиеся в сложных экономических условиях, естественным путем придут к депопуляции и сокращению численности. На базе «Римского клуба» оформилось движение зеленых, которое под привлекательными лозунгами ведет разрушительную работу. Римский клуб фактически принял к исполнению мальтузианскую теорию сокращения населения земли. «Клуб» имеет свои частные разведывательные агентства и получает информацию от «Интерпола», контролируемого Рокфеллером.

4. Структура «теневого власти»

При сопоставлении данных, взятых из упомянутых и многих других источников, структура теневой власти начинает приобретать зримые очертания. Более того, власть, называемая тайной, оказывается достаточно публичной и открытой. Пропаганда ее идей и распространение влияния осуществляются средствами массовой информации совершенно открыто, путем создания мифов, которые внедряются в сознание как модные политические, философские и культурные веяния, которые идут не от политиков, а от кумиров толпы: звезд шоу-бизнеса, философов, писателей и художников, ученых.

К концу XX века над миром была установлена «тайная или теневая власть» мировой закулисы, в которой ведущую роль играет сионизм. Историк А.И. Фурсов называет эту власть наднациональными структурами согласования и управления, а экономист Катасонов В.Ю. – «хозяевами денег». Можно назвать эту власть «мировым правительством», существование которого отрицают многие известные политологи. Они исходят из того, что под привычной структурой политической власти понимают ее пирамидальное устройство, когда на самом вершине находится правитель или руководящий орган, а на более низких ступенях – нижестоящие органы власти. В действующих структурах мирового управления власть построена по другому принципу – концентрическому, который можно упрощая назвать сетевым. Существует не один, а много центров, представляющих различные группы, но находящиеся в непрерывном взаимодействии, имеющие не всегда совпадающие интересы. Путем непрерывных согласований этим центрам удается выработать общую политику. Первую скрипку в этом процессе играет сионизм, который является цементирующей идеологией достижения мирового господства, обладающий финансовым могуществом, которому вынуждены подчиняться все остальные.

Эта власть включает в себя пять составляющих: 1) финансовую, базирующуюся на всемогуществе доллара; 2) экономическую, которая благодаря финансовым рычагам служит не развитию, а сдерживанию производства и его регулированию; 3) политическую, опирающуюся на военную силу и господство во всемирных организациях – ООН, МВФ, ЕС, НАТО и т.д.; 4) идеологическую, которая через научные организации и ученых формирует философские и социальные теории и мифы, определяющие сознание, образ жизни и мировоззрение народов, превращая их в безликую толпу; 5) пропагандистскую, которая насаждает выдуманные мифы в массы, на нее работают взятые под контроль и на содержание средства массовой информации и Интернет.

Финансовая власть

Уже к концу XVIII века финансовое могущество евреев в глазах европейцев было так велико, что в некоторых землях Германии слово «еврей» было синонимом слова «миллионер». Наполеон, зная могущество евреев, в 1806 году собрал Синедрион с целью склонить французских евреев к сотрудничеству со своей властью. И еврейские авторы утверждают, что ему это удалось. В течение XIX столетия капитализм, набирая силы, с увеличением которых шло накопление еврейского капитала, который стал играть все большую роль во всех сферах деятельности. Создание Федеральной Резервной системы в 1913 году открыло дорогу к всемирному владычеству доллара. Несколько банков, владельцы которых вели свое происхождение от иудейских предков, получили возможность печатать

доллары в количествах, которые определяли не интересы США, а их собственные.

В 1944 году была принята Бреттон-Вудская система, приравнявшая доллар к золоту, и сделавшая его мировой валютой. Были созданы финансовые организации – «Международный банк реконструкции и развития», «Международный валютный фонд», призванные контролировать использование доллара в международных расчетах, вести кредитование нуждающихся стран, а точнее, осуществлять реальную власть с помощью этой валюты. В 1970-е годы согласно вновь принятой Ямайской валютной системе доллар был освобожден от привязки к золоту. Простая бумажка, словно по волшебству алхимика, превратилась в денежный символ и приобрела возможность обмена на любой товар. США добились, чтобы вся торговля нефтью проводилась за доллары. Впрочем, перешла на доллары и остальная торговля в мире. Торговля деньгами, которой стала выдача кредитов, оказалась гораздо прибыльней, чем торговля товарами. Если Маркс называл вексель богом еврея, то теперь его заменил доллар. Накопление денег перестало быть целью финансистов. Деньги превращаются в средство, при помощи которого покупается власть. Земной шар превратился в лавку, хозяином которой стал доллар. Развитие мировой финансовой системы показывает убогость этой власти, ее неспособность к конструктивным и оптимистическим преобразованиям, в конечном счете, античеловеческую направленность. Финансовая власть вызвала появление системного кризиса во всех сферах материальной и духовной жизни человечества, который Збигнев Бжежинский назвал «глобальным кризисом». Власть Мамоны не может приносить людям счастья.

Экономическая власть

В связи с тем, что торговля деньгами становится более выгодной и приносит не только финансовые дивиденды, но экономические и политические преимущества, экономическая власть попадает в полную зависимость от финансовой, которая определяет направление развития экономики. Ее жизнедеятельность поддерживается за счет средств, получаемых от финансовых учреждений. Экономическая власть существует в виде придатка власти финансовой, которая регулирует производство и определяет его цели. Усилия экономической власти направлены на создание глобальной экономики, подчиненной глобальному капиталу, для этого требуется упразднение государственных границ и таможенных барьеров, а значит, уничтожение суверенитета национальных государств.

Политическая власть

Политическая власть уже во времена Маркса была «рабыней» власти финансовой. Если в те времена национальные государства, возглавляемые монархами, имели противоречивые интересы, то к концу XX века хозяева денег подошли к созданию нового мирового порядка, при котором стали

исчезать национальные интересы, а национальные государства и правительства отказываться от значительной части суверенитета, выше которого стоят интересы транснациональных корпораций и банков. Этот процесс откровеннее всего сказался в Европе. Правительства государств Европейского Союза отказались от государственного суверенитета и теперь с единым сердцем, которого не было даже у Советских республик, выполняют решения руководства США, а точнее наднациональных структур управления – мировой закулисы. Европа добровольно отказалась от демократии и шагнула в пасть тоталитаризма. Европейские правительства, словно зомбированные, участвуют в войнах, противоречащих их интересам, во имя «атлантической солидарности», проводят антинародную политику. Закулиса использует в своих целях ООН, НАТО и другие международные организации, даже Олимпийский комитет.

Идеологическая власть или власть мифов

Идеологическую власть всегда ставят после финансовой, экономической и политической, но по своему значению она стоит впереди них, так как устанавливает власть над каждым отдельным человеком и человечеством в целом. От того как люди будут воспринимать навязываемые им мифы зависит судьба первых трех ветвей власти. В XX веке закулисная идеологическая власть поставила задачу добиться победы над сознанием людей, выкорчевав коммунистическую и христианскую идеологии. Их необходимо было скомпрометировать, сделать враждебными людям. Идеологическая борьба в этом столетии приняла невиданный накал. Задача облегчалась тем, что насаждаемая либеральная идеология была материалистической, как и марксизм, основанный на ненависти к христианству. Орудием борьбы с коммунизмом становится деидеологизация, которая означала отказ от коммунистической идеологии. В то же время столпы либеральной идеологии - право частной собственности и индивидуализм, объявляются неотъемлемыми и естественными «правами человека», вместе с правами сексуальных меньшинств. Понятие «либеральная идеология» исчезает, уходит от внимания в тень, ее как бы не существует, в то же время она господствует в обществе в первозданном виде. При помощи этого трюка коммунистические и христианские идеи становятся противоестественными, тоталитарными и репрессивными. Исчезают понятия «классовая борьба» и «классовые интересы», «капиталисты» и «эксплуатируемые», вместо них вводятся новые – «права человека», «гражданское общество» и «правовое государство», которые растворяют противоречия в обществе, делают его аморфным и легко управляемым. Людей попросту оболванивают, а они не понимают происходящего.

Особая роль в идеологической борьбе отводится науке, которая благодаря грантовой системе становится покорной служанкой финансовой власти. В философии появляются направления, в первую очередь,

постмодернизм, приспособливающие науку для утилитарных потребностей закулисы и превращающие ее в средство манипуляции сознанием масс. Психология, социология и сопутствующие им науки основные усилия направляют на разработку способов манипулирования людьми. В образовании на смену педагогики приходит педология, которая делает из ребенка послушного зомби.

5) Власть пропаганды

Власть пропаганды сосредотачивается в средствах массовой информации, которые служат не информированию, а пропаганде идей и навязыванию мифов, предлагаемых идеологами. Идеология и пропаганда не могут быть самостоятельными, они находятся на содержании у финансовой власти, как и все другие. Основным инструментом современной пропаганды является ложь. В публичных высказываниях перестали употреблять это слово. Ложь называют риторикой, инсинуациями, фейками, используют много других синонимов, но от этого она не перестает быть ложью, продолжая действовать на сознание людей. Только некоторые из них перестают доверять информации и прекращают смотреть телевизионные передачи.

Многие современные ученые видят недалекий конец могущества доллара и современной финансовой системы. Это означает неизбежную мутацию финансовой власти, а вместе с ней и остальных ветвей. Однако признать, что либерализм означает тупик истории и цивилизации, мировая закулиса никогда не сможет. Это будет означать отказ от установления своего господства над миром. На такой шаг она не способна, так как шла к своей цели две тысячи лет.

Мировая закулиса сегодня представляет собой глобальное объединение финансистов, политиков и идеологов, объединенных идеей создания мирового правительства, за которым стоит сионизм, а целью является установление «нового мирового порядка». Главные действующие лица и организации закулисы широко известны, на них постоянно ссылаются, в их круг входят или входили: Киссинджер, Ротшильды, Бжежинский, Рокфеллеры, королева Елизавета и многие другие лица, которые живут и действуют вполне открыто. Конспирологи ошибаются не в том, что существует заговор, а в том, что заговорщики от кого-то прячутся: они просто предпочитают никого не оповещать о своих планах.

5. Сионизм и прогресс

Сионизмом называют политическое движение, ставящее своей целью возвращение евреев в Палестину. Это открытая цель, о которой сионисты оповещают весь мир, но есть и скрытая, о которой говорят только между «своими». Существует широко известная секта Хабад, которая громко заявляет, что конечной целью иудаизма является установление своей власти

над миром. В сети Интернет раввин Даниэль Пасечник заявляет, что иудейский Мошиах даст каждому еврею по 2800 рабов.

Сионизм является самой сложной и мощной религиозной, идеологической, политической и экономической системой современности. Ему удалось то, что не смог сделать ни один другой народ, ни одно государство, ни одна партия. На идеологической платформе, основу которой составляет религия, он объединил еврейский народ, проживающий по всему миру. В него в той или иной форме вошли все организации, созданные евреями в течение столетий: Бнай Брит, Всемирный Израильский союз – старейшие еврейские националистические организации, история которых превышает полтора столетия, Всемирная Сионистская организация существует сто двадцать лет, но именно под ее знаменами сионизм превратился в единую организованную силу. Двухтысячелетняя синагога стала структурной ячейкой такого объединения, а раввины его эмиссарами. В глубоких недрах скрывается Синедрион, имеющий более чем двухтысячелетнюю историю. В современном иудаизме множество течений, но все они едины в поддержке государства Израиль. Представители сионизма являются костяком всех международных органов мировой закулисы и определяют ее политику, вокруг них группируется либеральная верхушка всего мира. Произошло вращение целеустремленного и мощного сионизма в рыхлый, но самый многочисленный организованный слой капитализма, осознающий единство своих интересов - либерализм.

Глобализм – инструмент сионизма

Сионизм неотделим от глобализма, под которым понимается господство во всемирном масштабе идеологии, религии или социально-экономической доктрины. Идеи глобализма были озвучены еще пророком Исаией: «Не умолкну ради Сиона, и ради Иерусалима не успокоюсь» (62:1); «И будут цари питателями твоими, и царицы их кормилицами твоими; лицом до земли будут кланяться тебе и лизать прах ног твоих» (49:23); «И будут всегда отверсты врата твои, не будут затворяться ни днем ни ночью, чтобы приносимо было к тебе достояние народов и приводимы были цари их» (60:11); «Будете пользоваться достоянием народов и славиться славою их» (61:6). У Исаии глобализм неотделим от сионизма. На базе этих идей возникла концепция мондиализма, которая предполагает создание мирового правительства путем уничтожения национальных государств, традиций, религий, чтобы обеспечить свободу торговли и общечеловеческих ценностей, за которыми скрыты Иегова и Ветхий Завет с их властью над миром. Для осуществления этого господства сионисты в XX веке создали надгосударственные органы: Федеральную Резервную Систему, которая печатает доллары, Всемирный Банк, который их распределяет, Международный валютный фонд (МВФ), Бильдербергский и Римский клуб, другие закрытые организации.

Израильский историк Шломо Занд дал свое определение сионизму, в котором указана его важнейшая черта – наднациональный и всемирный характер. Сионисты не замыкаются в рамках Израиля, национального государства евреев. Оно становится только символом, вокруг которого объединяются евреи всего мира: «Сионизм представляет собой, в сущности, коллективную ассимиляцию в современности... Государство Израиль представляет собой коллективную собственность мирового еврейства», - считает Шломо Занд, а само «мировое еврейство» выступает как «большой и мощный народ, чьи дочери и сыновья пользуются огромным влиянием в западных столицах». Этими словами Ш. Занд перечеркивает все измышление о том, что целью сионизма является создание государства Израиль. Из его рассуждений следует вывод, что создание еврейского государства было первым этапом, причем больше символическим или даже метафизическим, чем создание прибежища для гонимых евреев. В метафизическом плане возникновение Израиля означает начало исполнения пророчеств Торы об установлении господства евреев над народами мира. Не случайно на XXX сессии Генеральной Ассамблеи ООН в 1975 году была принята резолюция, определяющая сионизм «формой расизма и расовой дискриминации». Гражданин Израиля, еврей Шломо Занд так и пишет, что в этом государстве создано самое расистское общество, а расизм «присутствует в букве и духе законов, преподается в школах, распространяется средствами массовой информации». (Ш. Занд. Как и почему я перестал быть евреем. М.: Эксмо. 2013. С. 165).

В 1991 году после крушения СССР резолюция ООН о признании сионизма формой расизма была отменена, а сионисты так осмелели, что любое упоминание о расистском содержании сионизма объявляется антисемитизмом, подлежащим законодательному преследованию и уголовному наказанию.

Глобализация, начавшаяся после Второй мировой войны, призвана подчинить влиянию сионизма все экономики мира и навязать ему единые культурные и нравственные стандарты. НАТО и ЕС стали органами политической и экономической власти, а также решающими элементами созданной сионистами системы господства над миром.

Официальной задачей сионизма является создание и защита еврейского государства Израиль. Однако существует и другая задача, которую современный еврейский автор Исраэль Барталь сформулировал так: «Врастание в западный мир». (Барнави Э., Фридлендер С. Евреи и XX век. Аналитический словарь. М., 2004. С. 22). Не трудно догадаться, что означает врастание в «западный мир» народа, представители которого сосредоточили в своих руках большую часть мировых финансов?! О засилье в современном мире еврейских капиталов не говорят только сами евреи. Еще Маркс

констатировал, что экономическая власть является хозяйкой политической. Теперь такое господство достигло апогея, но оно не афишируется.

Религиозная верхушка сионизма идет дальше. Оно хочет добиться исполнения пророчеств Торы о том, что евреи должны стать народом священников. Раввины в Интернете без смущения говорят о своей цели – создании единой религии, включающей в себя христианство и ислам. При этом они утверждают, что вступать в христианство иудеям не следует, как и христианам и мусульманам в иудаизм. Их не смущает полное несоответствие формы объединения, провозглашаемой идее, согласно которой христиане и мусульмане не объединятся, а подчинятся иудаизму. Тем более их не смущает, что еще в первые века христианства, гностики провозглашали Бога Ветхого Завета или еврейского бога дьяволом. Да и сам Иисус Христос очень четко провел разницу между своим Отцом и отцом иудеев: «Я говорю то, что видел у Отца Моего, а вы делаете то, что видели у отца вашего». Далее он совершенно определенно говорит, кто их отец: «Ваш отец диавол...» (Иоанн 8:38, 44). Делаются попытки переписать Евангелия, чтобы убрать из них подобные слова. Католическая церковь вообще сняла с евреев вину за казнь Христа. В Ватикане создана комиссия для устранения межрелигиозных разногласий. Таким образом, готовится почва для будущего подчинения христианства иудаизму. Назвать такое религиозное объединение прогрессивным, вопреки Евангелию, не поворачивается язык.

Сионисты добились восстановления старинной правовой нормы. Во времена существования пережитков феодализма – в эпоху королей, императоров, царей существовали законы об «оскорблении величества», по которым за критику коронованных особ виновные подвергались наказанию, вплоть до смертной казни. В наши дни нечто подобное ввели для сионизма, который в 1975 объявлялся ООН расистской идеологией. Критика сионизма приравнивается к антисемитизму, и виновные подлежат наказанию. Для того чтобы было легче реализовать принятые в Европе и в России законы по защите сионизма, провели смешение понятий, по которому сионизм, иудаизм, еврейство стали синонимами и критику любого из них считают антисемитизмом.

Еще авторы Сионских протоколов писали, что либерализм должен быть инструментом для достижения целей сионизма. В наши дни эта цель достигнута. Либерализм – аморфное и размытое течение, не имеющее своих принципов, следует в фарватере сионизма. Сионизму в лоне либерализма очень комфортно, как бы поддерживая на словах беспринципность либерализма, внутри себя он предполагает наличие вечных ценностей, которые отрицают либералы: нацию, родину, патриотизм, религию, семью, стремление к господству. Среди либералов противостоять сионизму некому, так как согласно Марксу они сами превращаются в евреев.

Организаций, подобных сионизму, нет у других народов, а попытки создать их выглядят жалкой пародией. За спиной евреев стоит две с половиной тысяч лет истории и наработанный за это время опыт. Противостоять сионизму не может никто.

Создать расовую теорию, подобную сионизму попытались итальянские и немецкие фашисты, объединив национальную идею, энергию народа, экономические и политические интересы государства, воскрешая языческую религию, но она выдвигала цель немедленной войны и привела эти страны к поражению. Некоторые горячие головы говорят, что будущее человечества за фашизмом. Если либеральное разложение народов будет продолжаться, а наступление сионизма усиливаться, то исторические последствия могут быть самые непредсказуемые, которые к прогрессу не будут иметь никакого отношения. В.Ю. Катасонов называет будущее общество «электронным концлагерем», который будет создан стараниями мировой закулисы, состоящей из мирового сионизма в союзе с либерализмом.